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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIŢA 
COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE, 
CONTENCIOS 

 
 

PROCES-VERBAL 
 

încheiat azi 23.09.2021 în şedinţa extraordinară convocată de îndată  
a Consiliului local al municipiului Bistriţa 

 
 

 Şedinţa extraordinară convocată de îndată se desfăşoară prin mijloace 
electronice, la care participă: consilierii locali ai municipiului Bistriţa, Primarul 
municipiului Bistriţa – domnul Turc Ioan, Viceprimarul municipiului Bistriţa – domnul 
Hangan Sorin; Viceprimarul municipiului Bistriţa – domnul Stan Călin; doamna 
Gaftone Floare – Secretarul general al municipiului, Ivaşcu Lia – director executiv 
Direcţia Tehnică; Bogătean Adriana Silvia – consilier juridic Compartimentul Pregătire 
Documente, Contencios, Suciu Anca – consilier juridic Compartimentul Pregătire 
Documente, Contencios, Huzmezan Claudiu – consilier Direcţia Comunicare. 
 

Şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa a fost convocată 
de îndată prin Dispoziţia Primarului municipiului Bistriţa nr.300/23.09.2021, care a fost 
adusă la cunoştinţă publică prin şi afişare pe site-ul primăriei. 

 
Se intonează Imnul de stat al României. 
Se face prezenţa consilierilor. Sunt prezenți 18 consilieri din 21 consilieri locali 

în funcție. Absenţi: Bria Dumitru Alexandru, Elisei Radu-Claudiu şi Stere        
Florentina-Ştefania. Şedinţa este legal constituită. 

 
Domnul consilier Urîte Florin-Radu - Preşedintele de şedinţă: avem un singur 

proiect pe ordinea de zi a ședinței extraordinare, și-o să-l citesc... 
Doamna Gaftone Floare – Secretarul general al municipiului Bistrița: domnul 

președinte, înainte de a intra în ordine de zi , vă rog să-mi permiteți să fac precizarea 
care am făcut-o și-n comisiile reunite, deci faptul că-n conformitate cu Regulamentul 
de Organizare și Funcționare a consiliului local, articolul 42 din regulament –                
4 consilieri au anunțat absența motivată. Precizez faptul că în ședința precedentă 
domnul consilier Elisei nu s-a putut loga, deci colegii de la Compartimentul informatică 
ne-au confirmat faptul că intenția dânsului a fost clară de participare la ședința 
extraordinară de îndată de data trecută, iar văzând prevederile articolului 204 din 
Codul administrativ potrivit căruia lipsa nemotivată de la mai mult de trei ședințe 
ordinare și/sau extraordinare consecutive ale consiliului local desfășurate pe durata a 
trei luni consecutive duce la încetarea de drept a mandatului consilierului local.  

Vă recomand să supuneți la vot absența nemotivată a domnului consilier Elisei 
care, în prezent, este la Strasburg la un curs de chirurgie, să fie notat absent motivat 
la cele două ședințe extraordinare de îndată. Vă mulțumesc! 

Domnul consilier Urîte Florin-Radu - Preşedintele de şedinţă:  da, haideți să 
facem un vot și-n ședință. Vă rog un vot de aprobare a motivărilor, ținând cont și de 
argumentele prezentate. Vă rog, vot! 



2 

Cu 17 voturi ”pentru, zero ”împotrivă”, zero ”abțineri”, cu precizarea că un 
consilier nu a votat, este aprobată motivarea absențelor colegilor de astăzi.  

Pe ordinea de zi avem un singur proiect. 
Domnul consilier Pugna Nicolae: vreau să intervin puțin, sunt Pugna, cred că    

n-am reușit să votez, sunt ”pentru”, m-auziți, sunt Pugna, Pugna Nicolae, n-am reușit 
să votez, sunt ”pentru” motivare.  

Domnul consilier Urîte Florin-Radu - Preşedintele de şedinţă:   cu precizarea ce 
s-a menționat, sunt 18 ”pentru”.  

Doamna Gaftone Floare – Secretarul general al municipiului Bistrița:  se va 
reține în procesul – verbal votul dumneavoastră ”pentru”. 

Domnul consilier Pugna Nicolae: mulțumesc! 
 
Ordinea de zi:  
 

 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.121/31.08.2017 a 
Consiliului local al municipiului Bistriţa pentru aprobarea finanţării de la bugetul 
local al municipiului Bistriţa a cheltuielilor care nu se finanţează prin Programul 
naţional de dezvoltare locală, pentru obiectivul de investiţii “Reabilitare şi 
modernizare Liceul de Muzică Tudor Jarda, str. Alexandru Odobescu nr.8, 
municipiul Bistriţa” 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 
- Aviz comisii: Comisiile de specialitate reunite ale Consiliului local 
 
Domnul consilier Urîte Florin-Radu - Preşedintele de şedinţă:  vă rog să dați un 

vot pentru aprobarea ordinii de zi. Vot, vă rog! 
Domnul consilier Filip Alexandru Tudor: domnul președinte, dacă-mi permiteți?  
Domnul președinte: după vot. 
Domnul consilier Filip Alexandru Tudor: este o problemă la informatică, la 

departamentul tehnic apare pe opțiunile de vot, cel puțin la mine, ..... 
Domnul consilier Urîte Florin-Radu - Preşedintele de şedinţă:   votați, da, votați! 
Domnul consilier Brici Tiberius Daniel: da, este o problemă, așa este! 
Domnul consilier Filip Alexandru Tudor: deci nu este menționat votul expres: de 

acord, împotrivă sau abținere. Este doar cu trei opțiuni egale.  
Domnul consilier Urîte Florin-Radu - Preşedintele de şedinţă:  da, unu înseamnă 

”da”, doi înseamnă ”nu”, trei – ”abținere”. Încă un vot. Deci repet:  unu înseamnă ”da”, 
doi - ”împotrivă”, trei – ”abținere”. 

Cu 18 voturi ”pentru” ordinea de zi a fost aprobată. Zero ”împotrivă”, zero 
”abțineri”, mulțumesc! 

Deci așa cum am făcut precizarea și în ședința de comisie, urgența este 
determinată de necesitatea depunerii la Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării şi 
Administraţiei până la data de 27.09.2021, deci luni, a unei solicitări de sume 
suplimentare de la bugetul de stat, în vederea diminuării contribuţiei de la bugetul 
local, pentru obiectivele de investiţii la care sumele alocate de la bugetul de stat nu 
sunt suficiente pentru finalizarea obiectivelor finanțate prin PNDL II, în conformitate cu 
Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.93/2021. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul deschis al 
majorităţii consilierilor locali în funcţie. 

Avizul comisiilor reunite a fost favorabil cu unanimitate. Dacă mai este cineva 
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care dorește precizări, sau din aparat? Observ că nu.  
Atunci  vă rog frumos să votați și între timp cred că am și rezolvat sistemul de 

vot. Încă un coleg ar mai trebui să voteze.  
Cu 18 voturi ”pentru”, zero ”împotrivă”, zero ”abțineri” proiectul a trecut cu 

unanimitate.  
Vă mulțumesc și vă doresc o zi bună în continuare, și scuze că totul s-a petrecut 

foarte repede având în vedere necesitatea hotărârii pentru a rămâne niște bani mai 
mulți în folosul comunității s-a decis această urgentare. Mulțumesc! 

 
Nefiind alte probleme de ridicat, preşedintele de şedinţă, domnul consilier      

Urîte Florin-Radu, declară închise lucrările şedinţei extraordinare convocată de îndată 
a Consiliului local al municipiului Bistriţa din data de 23.09.2021. 
 
 
 
 
                    PREȘEDINTE,                                    SECRETAR GENERAL 
 
             URÎTE FLORIN-RADU                                 GAFTONE FLOARE 
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